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Нарада з питань реалізації положень постанови Президії НАН України 

«Про фінансування НАН України у 2016 році» 

 

29 лютого 2016 р. у Президії НАН України відбулася нарада, присвячена 

питанням практичної реалізації постанови Президії НАН України «Про 

фінансування НАН України у 2016 році», ухваленої на засіданні 20 січня 

поточного року  (Національна академія наук України). 

Участь у нараді взяли головний учений секретар НАН України академік 

В. Богданов, представники апарату Президії НАН України – начальник 

науково-організаційного відділу Президії НАН України кандидат філософських 

наук О. Кубальський, начальник відділу науково-правового забезпечення 

діяльності НАН України кандидат юридичних наук С. Черновська, начальник 

відділу фінансово-економічного забезпечення діяльності НАН України 

Л. Литвишко, начальник відділу наукових і керівних кадрів НАН України 

кандидат геолого-мінералогічних наук В. Палій, а також представники 

Центрального комітету профспілки працівників НАН України – голова ЦК 

профспілки працівників НАН України кандидат філософських наук 

А. Широков, заступник голови ЦК профспілки працівників НАН України, 

голова Київської регіональної організації профспілки В. Столяров і завідувач 

відділу соціально-економічного захисту та трудових відносин ЦК профспілки 

працівників НАН України Є. Меркулов. 

Присутні обговорили питання практичної реалізації постанови Президії 

НАН України від 20 січня 2016 р. № 11 «Про фінансування НАН України у 

2016 році». 

Нараду було проведено за пропозицією ЦК профспілки працівників НАН 

України. 

Представники Президії НАН України підкреслили, що заплановане 

скорочення чисельності співробітників наукових установ академії є вимушеним 

заходом – на виконання вимог ст. 28 Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2016 рік» (щодо необхідності вжиття заходів із оптимізації мережі 

установ, закладів, організацій, чисельності їх працівників), а також з огляду на 

значне скорочення бюджетного фінансування діяльності академії в поточному 

році. 

Учасники наради наголосили, що скорочення чисельності співробітників 

науково-дослідних установ академії має відбуватися у цілковитій відповідності 

з чинним вітчизняним законодавством, зокрема із положеннями Кодексу 

законів про працю України, та галузевою Угодою між Національною академією 

наук України і Профспілкою працівників НАН України. 
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